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folyt./zybb.1./pincéből barkácsoló • • • • •

a fővárosi tanács szervezési főosztályán elmondták, 
az mti munkatársának, hogy a fölvetett kérdéseknek mintegy 30 száza­
lékára a gyűléseken érdemben válaszoltak, a többit a címzettekhez 
továbbították, a tanácsi osztályok wa Lakossági indítványokat 
a 30 napos válaszadási határidőn belül nem kevés esetben a gyakorlat­
ban is megvalósították, az i. kerületbenfáste 7 óráig meghosszabbí­
tották a hegyalja ut -5, szám alatti közért nyitvatartási idejét, a 
vi.kerületi Lenin körút 90-ben úgynevezett háztakaritási könyvet 
rendszeresítettek, amelybe bejegyezhetik az épületek tisztaságával 
kapcsolatos panaszokat.

3SJpéldául
a vii. kerületi dohány utca rossz közvilágitásu szakaszán 

nagyobb . fényerejü lámpatesteket szereltek föl. a xv . kerületi 
tóth István utca 25-35. számú házak előtt -egyáltalán nem volt villany- 
világítás;. az elektromos müvek az észrevételtől számított hat napon 
belül változtatott a helyzeten, ugyanígy gyorsan intézkedtek a xv. 
kerületiek kérésére a cservenka téri fatelepen is: korábban itt 
csak tüzeLőanyagot$7°most- már építési anyagot is Lehet vásárolni, a 
XX. kerületi péter majorban - a helybéliek javaslata alapján- 
vasárnaponként kenyeret és tejet is árusítanak a környék eszpresszó­
jában. az v. kerületi károlyi mihály utca 7-ben barkácsolásra alkal­
mas helyiséget rendeznek be az épület egyik kihasználatlan pincé­
jében. az v. kerületi ingatlankezelő vállalat a Lakók ötletét annyira 
jónak tartotta, hogy másutt is fölkutatja a kihasználat lan,
s hasonló célra alkalmas helyiségeket. ^árusítottak

a címzettek között volt a budapesti közlekedési vállalat 
is, amely jónéhány lakossági indítványnak helyt adott, az észrevéte­
lek nyomán a piros 96-os jelzésű autóbuszok - amelyek csak reggel 
és este közlekedtek - egész nap szállítják az utasokat, a 176-os xvi. 
kerületi vonalán két, a sibrik miklós úti felüljáró előtt pedig 
egy megállót létesítettek, s a 99-es buszok is megállnak már a vili. 
kerületi delej utca sarkán.

a lakóbizottsági gyűléseken a budapestiek társadalmi 
munkát is fölajánlottak, a xvii. kerületiek például önkéntes segítő­
ként kívánnak részt venni a tápió tér-napkelet utca-Írás utca és az 
oszkár utca játszóterének megépítésében, a ii. kerületi 
csévi utcaiak ugyancsak fölajánlották kétkezi munkájukat egy játszó­
tér kialakításához, a xiv. kerületben már rendbehozták a sokáig elha­
nyagolt nagybecskereki teret; parkosítását és gondozását a fővárosi 
közterület fenntartó vállalat kollektívája vállalta, szintén újjá­
varázsolták budán a joliot curie teret, amelynek rend bestét elé ben 
a környék Lakói is segédkeztek./mti/ ""
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1. folyt./rabb.3. / PályázatilüfllSSSi
nyert az 1980/81-es tanévre.

/mti/

• • •

hektár kapottöntözési idény - harminc ezer 
kisalfölaön" mesterséges csapadékot abb.

<Q79. október 16.
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teb,'30 pályázat külföldi Ösztöndíjra 

i-dg/gg/ra dg di

a jövő év szeptemberében 380 magyar fiatat kezdheti meg 
tanulmányait ösztöndíjasként az európai szocialista országok egye­
temein, főiskoláin, az oktatási minisztérium a napokban hir­
dette meg a pályázatot, amelyre azok a nőtlen, illetve haja­
don, magyar állampolgárságú fiatalok adhatják be kérelmüket, 
akik a jelenlegi tanévben fejezik be középiskolai tanulmánya­
ikat. ugyancsak megpályázhatják a külföldi ösztöndíjat azok, 
akik valamelyik hazai felsőoktatási intézményben előfelvé­
telt nyertek a jövő tanévre, vagy már jelenleg is ott folytat­
ják tanulmányaikat, az első évfolyamon, pályázatra jogosult 
ezenkívül minden Olyan érettségizett dolgozó fiatal, aki ez 
év végéig még nem tölti be a 25. életévét.

a népgazdaság szakember-szükségletének figyelembe vé­
telével a szocialista országokban tanulhatnak a többi között a 
bányászát és földtan, az energetika, a gépgyártás, az automa­
tika, a vegyipar, a kartográfia, a közgazdaságtudomány számos 
speciális ágazatának Leendő szakemberei, ugyancsak külföldön 
- a szovjetunióban - sajátítják el a szakismereteket a higié­
nikus orvosok.

a felvételi kérelmek benyújtásának határideje 1979. decenv 
a felvételi*vizsgára a jövő év januárjában kerül sor. 

a vizsga szaktárgyi - követelményei azonosak a . megfelelő ma­
gyar egyetem felvétéi! követelményeivel, a megfelelt pályá­
zók közül a minisztérium szakemberekből összeállított fel­
vételi bizottságai választják ki az ösztöndíj elnyerésére leg­
alkalmasabb fiatalokat, a bizottságok azokkal a pályázókkal 
beszélgetnek személyesen - előreláthatólag a jövő év márciu­
sában , áprilisában;-, akiknek sikeres nyelvi és szaktárgyi 
felvételi vizsgájuk alapján esélyük van az ösztöndíj elnyeré­
sére.

1979. október 16.
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a szocialista országokban folytatott egyetemi tanulmányok­
nak hazánkban háromévtizedesek a hagyományai, eddig ötezer 
magyar fiatal szerzett diplomát a szovjetunióban és a többi 
szocialista allamban, s jelenleg is mintegy másfélezren tanul­
nak a baráti országokban, ma már kevés olyan középiskola van 
hazánkban , amelynek volt növendékei ne tanulnának, vagy ép­
penséggel ne szereztek volna diplomát külföldi egyetemen, fő­
iskolán. alig akad olyan nagyüzem, tudományos kutató-és ter­
vező intézet, egyetem, ahol ne dolgoznának külföldön végzett 
szakemberek; s egyre gyakoribb, hogy volt külföldi ösztöndí­
jasok gyermekei jelentkeznek egyetemi tanulmányokra abba az 
országba, ahol szüleik egyike, vagy mindkettőjük tanult.
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bb, 9. k i\/A'!oew ,,vizsgáztak,, a granvisus uj védőszemüvegei 
- Létszámbővítés nélkül növelik a termelést
bér

1979. október 17./kz/rj dl

kiválóan vizsgáztak a granvisus uj ipari védőszemüvegei, 
amelyekből típusonként 50-100 darabot adtak ki próbayiselés- 
re. ajíct munkavédelmi tudományosa kutató intézettnek tesz ] 

zöld utat,, adott a sorozatgyártáshoz, az esztergomi

ülliüillt
teremtették meg a feltételeket.
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bb, 10. zsákolómérleg - negyedrésznyi anyagból

1979. október 17.dob/rj kz di

az anyag- és energiatakarékosság jegyében tervezett, ujti-

metripond szakemberei, a gabona, vagy műtrágya pontos súly sze 
rlnti - Lassú és nehéz fizikai munkát igénylő - zsákokba 
adagolásira már korábban is terveztek nagy teljesítményű mér­
leget.
/folyt, k öv./
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/folyt.köv./ Ta legkisebb megtakarítást ígérő ötleteket is
gondosan mérlegelik,
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H 15. a horgászvizekbe és a folyókba kerülnek a hansági pontyok 

cser/ká/rj ie

a hansági természetvédelmi területhez tartozó fehér tavopn 
szerdán a győri előre halászati szövetkezet megerősített brigád­
jai megkezdték a lehalászást, a kifogott pontyok azonban nem 
az üzletekbe, hanem a szigetközi horgászvizekbe, valamint a 
dumába és mellékfolyóiba kerülnek, a különleges halászatot nagy 
gonddal hajtják végre, nehogy a halak megsérüljenek, a zsákmány­
ból a szigetközi horgászegyesület 1 vagon, kilón aluli pontyot 
vásárolt meg, s a nagytömegű halat horgászvizeibe telepíti, 
míg a győri szövetkezet a duna szigetközi szakaszán, a moso­
ni-dunán, a rábán, a ráboán és a marosion 140 mázsa, 60-70 dekás 
pontyot enged szabadon, /mti/

ibb.
!

1979. október 17. bk 1 :Í „i szerdán hazaérkezett tokiéból 

dg/rj le

kovács dénes, a liszt ferenc zeneművészeti főiskola rek­
tora, aki a tokiói musashino zeneakadémia meghívására nemzet­
közi szimpóziumon vett részt, a tanácskozáson a világ tiz 
legjelentősebb zeneakadémiájának vezetői megvitatták a muzsikus­
képzésnek kérdéseit, /mtiö /

m
pv 1979. októberi 7.
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befejeződött a riz^s betakarítása Szolnok megyében

1979. október 17.

bb. 19.

end/ká/rj ie

Lm# a mi eddig még nem fordult elő: október közepére befejező­
dött a rizsaratása és csáp lése Szolnok megyében, a nagykunsági 
és a tisza menti nagyüzemek 15-20 nap alatt betakarították és 
raktárba hordták a 10.200 hektárnyi rizsföld termését, az or-, 
szág riB/térmésének kétharmadát, a speciális rizskombájnok.nyá­
rias, 20-25 fokos meleg napsütésben dolgoztak . a kedvező idő­
járás igen jó feltételeket teremtett a munkához, ugyanakkor javí­
totta a termés minőségét, a karcagi hántolómalom laboratóriumá­
ban végzett vizsgálatok szerint a rlőszernek biológiailag tökélete­
sen érettek, fejlettek, üvegesek.

bb. 16. közlekedési balesetek 

rnv/rj ie

szegeden csányi István 20 éves gépkocsivezető zákány­
szék! Lakos tehergépkocsival elütötte az előtte segédmotoros 
kerékpáron közlekedő vincze györgy 59 éves könyvkötő szegedi 
Lakost, aki sérüléseibe a helyszínen belehalt, a vizsgálat eddigi 
adatai szerint csányi István szabálytalanul előzött, s nem tar­
tott kellő oldaltávolságot, vezetői engedélyét a rendőrség be­
vonta.

,2 :>• 1979. október 17. ■
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K:.P::y a nagykunság két nagy rizses gazdaságában, a karcagi magyar- 

bolgár barátság tsz-ben és a kisújszállási tisza ii, tsz-ben a 
rizstermesztés fellendítésére az idén japán módszert próbáltak 
ki. japán rizsszakértő irányításával kísérleti parcellákon 
tanulmányozták a távolkeleti művelési módokat, a vízben való ta- 
lajelőkészítést, vetést, illetve palántázást, a kísérleti 
parcellák eredményeinek vizsgálatára és értékelésére még ebben 
az évben sor kerül, /mti/

dunaföIdvár határában egy személygépkocsi elütötte rusza István 
49 éves gépkezelő tamási Lakost, aki olyan súlyos sérülést szen­
vedett, hogy kórházba szállítás után meghalt, a vizsgálat eddigi 
adatai szerint a gyalogos féktávolságon belül a személygépkocsi elé 
szaladt, /mti/

; -

Vet •'

12.30 rj -13-1 bb. 17. iparművészek üzemi kiállítása 

lér/ká/rj íe-

iparművészeti kiállítás nyílt szerdán szombathelyen, az afit 
xii, autójavító vállalatnál, tóth eszter textiltervező művész 
korszerű lakástextiliáit, garajszky józsef belső építész tárp 
káit, falburkolatait, és fajka jános iparművész grafikai és t 
zománc táblaképeit mutatják be. mindhárom alkotó számos ha­
zai és külföldi kiállításon szerepelt már nagy sikerrel.
/mti/ -.-
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bb. 20. időjárás jelentés 

rj ie kiváló minőségű a szegedi paprika

1979. október 17.

«ÜlllittS:
a búzát vető gépek.

1979. október 17. 

a meteorológiai intézet jelenti szerdán 13.00 órakor: 

a nappali felmelegedés gyengül

a szovjetunióé európai területének déli felén, valamint 
a balkánfélszigeten a magas nyomású légköri képződmény hatására 
általában kevés a felhő, a ködtől eltekintve száraz az idő. 
a Legmagasabb nappali hőmérséklet kedden közép- és keleteurópá- 
ban, valamint dél-európá* \ egy részén 3-10 fokkal volt magasabb, 
mint a sokévi-átlag, nyugat és észak-e urópa fölött továbbra 
is ciklonok örvény Lenek, igy ezeken a területeken folytatódik 
a változékony, szeles, hűvös, többfelé csapadékos időjárás, 
csütörtök estig a kárpát-medence időjárásában is érezteti hatását 
a hűvösebb levegő, igy a nappali felmelegedés kissé gyengül.

hazánkban kedden az északkeleti megyékben 2-6, máshol 7-10 
órán át sütött a nap. az évszakhoz képest mai;g maradt az idő. 
a hőmérséklet csúcsértéke 22-28 fok között volt. a déLies szél több­
felé élénk, időnként erős volt. szerda hajnalra az északi megyék­
ben 6-10, máshol 10-17 fokig hűlt Le a levegő, ma délelőtt a nyu­
gati megyékben erősen, máshol változóan felhős idő volt. esőt se­
honnan sem jelentettek, a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 
17-23 fok között váltakozott.

bb. 21 

tób/ká/rj
idén azon-

■M

1

teli esitményű szári ló üzem. 
szárításával elejét veszik a

K -&A-
a földekről bekerülő termés 

minőségi romlásnak, /mti/nagy
gyors

3%;
orvosi müszerkiállltás szombathelyen

1979. október 17.

^budapesten kedden a hőmérséklet napi középértéke 19,3 fok volt, 
a százéves átlagnál 8,3 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 23 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 1017 rnb/763 mm/, gyengén süllyed,

várható időjárás csütörtök estig:

bb. 22

szel/ká/rj ie

mmm
pontban eayidőben kilenc műtét

/,
Ed

i változóan felhős idő

több helyen eső, záporeső, elsősorban délnyugaton néhány 
helyen zivatar, időnként megélénkülő, helyenként megerősödő dé­
li, délnyugati, csütörtökön a dunántulon északnyugatira, észa­
kira forduló szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet:
9-14, Legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön: általában 16-21 
fok között.

i/F

. - & a három
cégek képviselői 
várják a nyugat-ma 
bereket. /mti/a duna vízállása budapestnél 132 cm, hőmérséklete 11.6 fok. 

/mti/!

-13 -13.20 rj12.40 rj -14 -
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1. folyt./rjbb. 24. / a váLLaLati meo jeLenti

a te Lev iz lókéhoz hason Lő mértékben javította a rádiók 
minőségét a nyomtatott áramkörök alkalmazása, s nem utolsó - 
sorban a gyártásközi ellenőrzés szigorítása, a tranzisztoros 
és egyben nyomtatott ármkörös rádió- és televíziókészülékek 
általában 80 százalékkal ritkábban romlanak el, élettartamuk 
pedig kétszer-háronszor akkora, mint elődeiké.

bb. 23. dévai hédinek,

rj dg le

a vidám színpad 
fél 1 órakor Lesz az

1979. október 17.

művésznőjének temetése október 19-án, pénteken 
óbudai temetőben, /mti/

ísMSl

m a duna cipőgyárnak évente körülbelül 40 ezer pár cipőt kellet l 
kicserélnie, mert azkok talpa Levált, a vallalat nem nyugtatta 
magát azzal, hogy az itt készülő több mint 5 millió par cipó 
gyártási hibái át egy százalék alá ,,sikerült,, csökkenteni, hanem 
elemezte a hibák okát, bár jó ideig eredménytelenül.a bort is, 
a raoasztóanyagct is rendben találták az ismétlődő vizsgálatok, 
végül kiderültZ hogy a talp Leválását egy munkaművelet időnkénti, 
kimaradása idézte eLő. azok a dolgozók, akik a felsőbőrt a szelt:,< 
csiszolásával ragasztásra készítik elő, a csiszoláskor kelet-. 
kező port nem mindig kefélték le az illesztési részekről, -s így 
a ragasztás nem Lett tartós, e Látszólag kis hiba több tízezer 
embernek okozott bosszúságot, a vállalatnak pedig jelentős 
többletköltséget, a minőségei Lenőrök a gyártásnak most mar

fázisán is rajta tartják a szemüket, s valamennyi szalagon 
szinte egyszerre ,,gyógyultak ki,, a készülő cipők a hosszan tartó
betegség bő 1.

a mátészalkai szatmár bútorgyár munkájának minőségében a 
nagyszabású rekonstrukció hozott jelentős változást, hosszú 
ideio csupán 60 százalékban bocsátottak ki első osztályú.ter­
mékeket, ezt tavaly 90 százalékra emelték, a kongresszusi és* 
felszabadulási munkaverseny ben jelenleg 94 százaléknál.tarta-. 
nak. az ágazat minősége 1lenőrző intézete negyedévenként minősí­
ti munkájukat, harmadik negyedévi jelentése már nem utal sze- 
re Lési hibákra, méretek pontatlanságára, néhány tennivalóra azonban 
felhívja a figyelmet.nem ritka a bútorok karcolása, ami na-^ 
gyobb figyelemmel könnyen elkerülhető, különösen.a ra,\ tarozás - 
nál, a csomagolásnál, a rakodásnál kell jobban vigyázniuk, a..rak­
tározás korszerűsítéséhez rövidesen rakodólapokat helyeznek üzem­
be, amelyek nemcsak könnyítik a munkát, hanem a bútorokat is . 
jobban kímélik a sérülésektől, a jó minőség j u~ a lm ázásánál rend­
szerét is bevezették, hogy a gyártás egész vonalán.ezzeu is m„y 
nagyobb gondosságra ösztönözzék a vállalat koLLektivajai.

/folyt, köv./

13.45 rj

%-fű:"*?

- intézkedések a tv, a cipő, abb. 24 a vállalati meo jelenti , 
bútor és a hús minőségének javításáraem

1979. október 17. :i/sl/zsi/ol/kal/kász/rj pp le
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1. folyt./rjbb. 26. / hordókban a pezsgő

az etyeki dombok, a talaj- és a klímaviszonyok rendkívül 
kedvezőek a pezsgőkészítésre alkalmas, vagyis a könnyű boro­
kat adó fajták termesztéséhez, úgy tervezik, hogy a jövőben 
tovább bővítik a termőterületet, /mti/

bb. 27. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke szerdán 14.00 ó- 
ráig

1979. október 17.rj ie

1. pincéből barkácsoló helyiség /1. jav. /
2. október 31. világtakarékosS'ági nap /2.
3. pályázat külföldi ösztöndíjra
4. befejeződött az öntözési idény
5. bödöncsónakot

jav./

-j. uu u u i ivó v 11 c*r\ w u ,, h a u ás z t ak,, ki at is zabéi
6. korails$irti halcsapat /3. jav./
7. jól fizetnek a halastavak
8. jobban szervezek az apró falvak egészségügyét
9. kiválóan vizsgáztak a granvisus védőszemüvegei /4. jav.-/
10. zsákolómérleg - negyedrésznyi anyagból. . ,
11. megszüntették a tartály-parkok diszkivilágitását/5.jav./
12. vízcsőtörés miatt hallgat kétezer budai telefon 
13w andrej kirilenko/6. jav./
14. burgenlandi tartományi kormányküldöttség
15. a horgászvizekbe és a folyókba pontyok
16. közlekedési balesetek
17. iparművészek üzemi kiállítása
18. szerdán hazaérkezett tokiéból
19. befejeződött a Mzs betakarítása
20. időjárás jelentlés
21. kiváló minőségű a szegedi paprika
22. orvosi müszerkiáLlitás szombathelyen
23. dévai hédi
24. a vállalati meo jelenti
25. földgáz kisteleken
26. hordókban a pezsgő alapanyaga
27. hirjegyzék

temetése

/mti/

-19-14.00rj

'-'y

k-*; . ám

2. folyt./rjbb. 24. / a vállalati meo jelenti

baranya és vas megye háziasszonyai az utóbbi időben 
tapasztalhatták, hogy a hús kevésbé zsíros, jobb a minősége, 
legalábbis erre lehet következtetni e két megyét ellátó 
baranya megyei állat forgalmi és húsipari vállalat legújabb 
statisztikájából,, amely szerint a reklamációk száma negyed- 
ére csökkent, s elégedettebbek termékeikkel szovjet, francia, 
olasz és görög rendelőik is. korábbi panaszok nyomán ugyanis 
az utóbi hónaookban megszigorították a vállalatnál az ellener- 
zést„ különöen azoknak^a cl&usoknak a munkáját kisérik nagy 
fiayelemmel, ahol a zsírtalanitás történik, mivel a vállalat 
termelési feladatai mennyiségileg is igen nagyok, - óránként 30 
marhát és 120 sertést vágnak,. -, a minőség jav it as a érdekében 
8-10 munkással növelték egy-egy szalag dolgozóinak szamát, 
denkinek több ideje jut arra, hogy gondosan lássa el feladatat, 
a bért is most már a minőség alapján osztják, akik klfogás- 
t a tanul dolgoznak, azok jutalmat kapnak, viszont a közelmúltban 
a bér 10 százalékát elvonták az egyik részlegtől, ahol.több­
szöri figyelmeztetés ellenére sem javítottak a munka minősegén, 
/mti/

Így mln-

bb. 25. földgáz kisteleken 

dob/ká/rj ie

szerdától földgázzal főznek és fütenek a csongrád megyei 
kistelek két uj, egyenként tizenkilenc Lakásos modern, emeletes 
házában, valamint néhány középületében, a délal/lyöIdi gáz­
gyártó és szolgáltató vállalat dolgozói határidő előtt elké­
szítették a nagyközséget ellátó fővezetéket, hamarosan a fejlő­
dő, iparosodó nagyközség gyárait, többi középületét ás a laká­
sokat is ellátják földgázzal, /mti/

1979. október 17.

bb. 26. hordókban a pezsgő alapanyaga

1979. október 17.dáv/ká/rj ie

gazdag és jóminőség termést szüretelnek etyeken, a.pezsgő- 
szőlők -hazájában, ahol a végéhez közeledik a betakarítás, a , , 
hatszázharminc hektárnyi szőlő nagy részén már végeztek a munkává-, 
a leszedett szőlőt etyeken, a célgazdaság feldolgozóüzemében 
"réselik, majd a mustot budafokra szállítják.

/folyt, köv./

— 1 3—13.50 rj
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bb* 28. a családjogi törvény végrehajtásának tapasztalatai - 
a nőtanács elnökségének ülésén bb. 29. ötvenezer véradó, ötven készenléti brigád nógrádban

1979. október 17.csiz/rj ká dit/me/rj dg di 1979. október 17.

a térítésmentes véradás húsz éve alatt nógrád megyében 
ötvenezren adtak vért, tizenhatezer a rendszeres donorok szá-_ 
ma. a megyében jelenleg ötven készenléti brigádot tartanak nyil­
ván. legutóbb a vendéglátó vállalat és a polgári védelem bri­
gádját riasztották egy ritka vércsoportu szülő nő életének rneg- 

titiyiisz.. a. vyi"CLuumuz.yauum uui iiij-iicuuj.r\, az önkénués téri tesiiien— 
véradás huszadik évfordulója alkalmából szerdán salgótar-

kedvezőek a módosított családjogi törvény végrehajtásá­
nak tapasztalatai - állapította meg a törvény valóráváltását 
és társadalmi hatását felmérő vizsgálat, amelynek következteté­
seit szerdán elemezte a magyar nők országos tanácsának elnöksé-
ge.

mentéséhez, a véradómozgalom harmincadik 
tes ...... _
jánban megrendezett ünnepségen gondos jános, a megyei_párcbi­
zottság titkára mondott köszönetét, s nyújtott át kitüntetéseket 
a mozgalom legjobbjainak, köztük három donornak negyvenszeres 
véradásáért

a rmnot székházában erdei lászIóné elnökletével tartott ülé­
sen elmondták: az egészségügyi, az oktatási és az igazságügyi 
minisztérium, a legfelsőbb bíróság, a legfőbb ügyészség, vala­
mint a központi statisztikai hivatal budapesten és hét megyében 
folytatott vizsgálatot, amely ismét igazolta az 1952-ben alko­
tott törvény módosítása 1974-ben időszerű volt, s a mnot javasla­
tai is indokoltnak bizonyultak, a törvény szervesen illeszkedik 
azoknak a jogszabályoknak a sorába, amelyek elősegítik a szocia­
lista csatád kialakítását, a házasság, a család és a gyermek ér­
dekeinek fokozottabb védelmét.

az előterjesztés- és a felszólalók hangsúlyozták: az ál­
lampolgárok zöme megértette és elfogadta a törvény rendelkezé­
seit.
amelyeket a párt és a kormány hozott a gyermekes családok hely­
zetének könnyítéséért, a társadalmi viták, a széles körű propaganda 
szintén hozzájárult a törvény megismertetéséhez. a jogszabály egy­
értelmű előírásai révén egységessé vált az anyakönyvi, a gyámügyi és 
a bírói gyakorlat, a törvény társadalmi hatása - amint mondották 
- hosszabb időszak eltelte után mutatkozik meg igazán.

- a vizsgálatot folytató szervek számos javaslatot tettek a gyakor­
lat egyszerűsítésére, az észrevételeket, javaslatokat a jelentések­
kel együtt az illetékes minisztériumok és főhatóságok rendelkezésé­
re bocsátják majd. /mti/

y
ve, uuuuuu, u. kitüntették a véradásban kiemelkedő vállalati kollek­
tívákat, szocialista brigádokat is. /mti/

bb. 31. hazaérkeztek a szovjetunióból a magyar katolikus egy­
házi vezetők

1979. október 17.t/ygy/dg/rj dlpozitív fogadtatását elősegítették azok az intézkedések,

lékai László bíboros, esztergomi érseknek, a magyar katolikus 
püspöki kar elnökének vezetésével szerdán hazaérkezett a szov­
jetunióból a magyar katolikus egyház delegációja, amely pimennek 

ortodox egyház patriarchájának meghívására tett lato-az orosz 
gatást.

a bíborost és kíséretét a moszkvai repülőtéren a pravoszláv 
egyház magasrangú vezetői búcsúztatták, jelen volt szűrös má­
tyás hazánk moszkvai nagykövete.

a delegációt a ferihegyi repülőtéren a magyar katolikus egy­
ház vezető személyiségei fogadták, jelen volt mikLós Imre Sulam- 
t it kár, az állami egyházügyi hivatal elnöke és valerij LeonjLdovics 

a szovjetunió magyarországi nagykövetségének követta-muszatov, 
nácsosa. /mti/

0
bb. 30. kedden temetik marton endrét

1979. október 17...rj dg dl

. marton endre kétszeres kossuth-dijas kiváló művész temeté­
se október 23-án délután 3 órakor Lesz a farkasréti temető­
ben.

-2114.35 rj

a nemzeti színház igazgatósága
/mti/

t

-2014.15 rj
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. az akció idején azokra a településekre, falvakba is elju tat- 
jáí< a könyveket, ahol még nincs könyvesbolt. <=. 
hasonlóan idén megszervezik a kisz-szervezetek, 
ifjúsági bizottságok és úttörő csapatok házról-házra könyv 
jesztő akcióját, jellemző, hogy tavaly például 1,2 millió fo­
rint értékben-adtak el könyveket a felkeresett családoknál a 
fiatalok, változatlanul számítanak a könyvek terjesztésében a 
népművelőkre, a művelődési otthonok vezetőire, a pedagógusokra, 
s a szocialista brigádokra is.

a korábbiakhoz
a szövetkezeti

cer-

V

15.35/ra -22-

, a tájékoztatón elmondták, a könyvhetek abban is eltérnek a 
más,hasonló rendezvényektől, hogy nincs saját könyvlis- 
tájuk, erre az alkalomra, nem jelentetnek meg uj kiadványokat.

de az időbeli egyezés miatt ekkor Látnak napvilágot, sikerül­
nek forgalomba a műszaki könyvhónap, v : a politikai könyv-
napok, a szovjet könyv ünnepe, valamint a könyv és az ifjúság 
akció ujdonsága1.

5

bb.32. őszi megyei könyvhetek: október 19. 

t-km/mv/ra dg di

és november 18. között

1979. október 17.

idén október 19-e és november 18-a között rendezik meg az 
őszi megyei könyvheteket. a szövetkezeti könyvterjesztés tizen­
kilencedszer sorrakerűLő Legnagyobb megmozdulása főleg a falun 
élő emberek kapcsolatát kívánja elmélyíteni, meghittebbé tenni, 
az irodalommal, a kulturális akcióról szerdán, a Vörösmarty 
téri kulturális központban rendezett sajtótájékoztatón elmond­
ták, hogy a könyvheteknek ezúttal is az a fő céljuk, hogy csök­
kentsék az olvasás ,,fehér foltjait,,, uj olvasókat, könyvvá­
sár Lókat toborozzanak, mindezt eddig sem eredménytelenü1 tet­
ték. tavaly például az országos átlagnál jóval gyorsabban nö­
vekedett a könyvesboltok forgalma, s elérte az egész évi 
könyvértékesítés 11 százalékát, a vidéki könyvforgalomnak pe­
dig mintegy a harmadát.

az országos megnyitót október 19-én zala megyében, lenti­
ben rendezik meg. ebből az alkalomból a fiatal városban uj kor­
szerű könyvesboltot nyitnak, Zalaegerszegen szakkönyvtárat, 
tótszerdahelven - a nemzetiségi hagyományokat ápolva - pedig 
nemzetiségi könyvtárat avatnak.
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1. folyt./rabb. 13. / andrej kirilenko

délután andrej kirilenko és kísérete megkoszorúzta a magyar 
hősök emlékművét a hősök terén és a szovjet hősök emlékművét 
a szabadság téren, mindkét*};oszoruzásnál jelen volt győri Imre, 
az mszmp központi bizottságnak titkára, somogyi sándor, a kb 
tagja, a budapesti pártbizottság titkára és berecz jános.

ezt követően a központi bizottság szákházában németh károly 
és andrej kirilenko vezetésével megbeszélést folytatott a ma­
gyar és a szovjet tárgyaló csoport, tagjai: somogyi sándor, ba­
ranyai tlbor és berecz jános, illetve valentyin makejev, jev- 
genyij razumcv és Vlagyimir pavlov.

/folyt, köv./

bb.33. ránk& dezső japán vendégszereplése

1979. október 17.mi/ra dg hgy

japánba utazott ránk*/* dezső kossuth-dijas zongoraművész, 
ahol tokiéban, nagoyaban, jokohamaban, kyotoban, nagasakiban 
és japán más nagyvárosaiban vendégszerepei, december 3-ig tar­
tó hangversenykörutja során 21 szólóestet ad, további 8 kcn- 
certen" a később japánba utazó állami hangversenyzenekar szó­
listájaként működik közre, majd egy hangversenyen a yomiurí nip- 
pon szimfonikus zenekarral Lép föl. egyik tokiói koncertjén 
parányi rniklós gordonkaművésszel ad közös szonátaestet.
/mti/

bb.34. úszta gyula rónába utazott 

k-da/da/ra dg hgy

a hadviseltek Leszerelési világtalálkozójára szerdán ro­
mába utazott a magyar ellenállók, hadviseltek küldöttsége 
úszta gyulának, a magyar partizán szövetség főtitkárának 
vezetésével./mt 1/

1979. október 17.

15.40/ra
-23-
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bb.36. a ,,baranyai Kalevala,, szerzőjére,
nos néprajztudósra emlékeztek pécsett

kász/ká/ra hgy

dr.berze nagy já-

1979. október 17.

Pécsett tudományos emlékülést rendeztek szerdán dr. berze 
nagy jános születésének 100. évfordulója alkalmából, 
néprajztudós egész életében a magyar népi kultúra értékeinek 
feltárásán fáradozott. 1924-től pécs és baranya megye vezető _ 
t an fe Ili gye lőjek ént működött, s munkája mellett folytatta folkj- 
Lórgyüjtő tevékenységét, a mecsekaljai városban Látott napvi­
lágot 1940-ben a

a neves

,,baranyai magyar néphagyományok,, 
kötetes müve, amelyben a megye 64 községére kiterjedő társa­
dalmi gyűjtőmunka eredményeként hátszáznál több dallamot, 850

közmondásokat .

cimij három-

dalszöveget, másfélszáz balladát, szólásokat, 
népszokásokat adott közre, a ,,baranyai kalevaIának,, neve­
zett, 1800 oldal terjedelmű munka a legteljesebb népkölté­
szeti gyűjtemény, amely agy megyéből megjelent.

- az emlékülés résztvevői - a magyar néprajzi társaság, a 
baranya megyei tanács és a janus Pannonius muzeum képviselői-, 
valamint berze nagy jános fia megkoszorúzták a néprajztudós 
janus Pannonius utcában Levő emléktábláját./mti/

15.45/ra —24—

bb.35. eltemették balé józsef akadémikust 

ob/mi/ra dg hgy 1979. október 17.

mély részvéttel kísérték utolsó útjára baló józsef kos- 
suth-dijas akadémikust szerdán a farkasréti temetőben, ravata­
lánál a magyar tudományos akadémia, az egészségügyi minisz­
térium és a Semmelweis orvostudományi egyetem tanácsa nevében 
lapis károly akadémikus méltatta a nemzetközileg is elismert 
orvostudós pályafutását, megemlékezett sokoldalú egyéniségéi 
ről és kiemelte: az elhunyt professzor nemcsak a hazai daganat 
kutatás egyik megalapítója és kiemelkedő művelője volt, hanem 
kiváló érzékű pedagógus, orvosnemzedékeket felnevelő, iskola­
teremtő tanár és mély humánumtól áthatott, mindig igazságra 
törekvő, puritán közé éti személyiség is.

juhász jenő a magyar pathológus társaság, kendrey gábor, 
a,tanítványok képviseletében vett végső búcsút balé professzor­
tó L. a sirt elborították a kegyelet virágai./mti/

J
X

■■■■■

'$u.;.£íMLáImlMz
Y .
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bb.37. autőbusz-és tehergépkocsi-vezetők országos takarékossági 
versenye

blb/ká/ra hgy 1979. október 17.

, a kczlekedés-és pcstaűgyi minisztérium irányítása alá tar­
tozó közlekedési és szállítási vállalatok autóbusz - és teher­
gépkocsi - vezetőinek országos vezetéstechnikai versenye szer- 
oan Kezdődött a tolna megyei fadd-domboriban, a két napos ver- 
senyt az energiatakarékosság előmozdítására hirdették meg. 
nyolcvan gépkocsivezető méri össze szaktudását, technikáját, 
a verseyzőknek négy feladatot kell teljesíteniük terhelt zll 
és ifa tehergépkocsival, meghatározott időn belül, minél keve­
sebb üzemanyag fogyasztással, a Legjobbak között összesen 
ötvennégyezer forint jutalmat osztanak ki./mti/

bb.38. újabb stúdiómagnetofon szállítmány pécsről a moszkvai 
olimpiára

han/ká/ra hgy 1979. október 17.

a mechLabor pécsi gyárából szerdán újabb - 57 berendezés- 
b"L álló - stúdiómagnetofon szállítmányt indítottak útnak a 
moszkvai olimpiára, ez a megbízatás idei Legnagyobb feladata 
az üzemnek, hiszen termelésének mintegy felét a szovjet 
fővárosba küldi, a leendő sajtóközpontban pécsi szakemberek 
szerelik fel és helyezik üzembe folyamatosan az érkező beren­
dezéseket . az év végéig tervezett 1112 stúdiómagnetofonból 
eddig 939 készült el, jóval korábban, mint azt tervezték, a 
teljes rendelést a jövő év első negyedében elégítik ki, az 
olimpián összesen 1158 pécsi stúdiómagnó dolgozik majd./mti/

bb.39. a fogyasztói árellenőrzések tapasztalatai - a xxi. kerü­
leti tanács végrehajtó bizottságának ülése

t da/da/da zy hgy 1979. október 17

a kisiparosok körében, az állami és a szövetkezeti 
kereskedelemben, valamint a magánkereskedelemben végzett kétéves 
fogyasztói áréilenőrzések tapasztalatairól számoltak be a xxi. 
kerületi tanács végrehajtó bizottságának szerdai ülésén, elmon­
dották: a kisiparosok ötven százalékánál észleltek szabálytalan­
ságot, mindeneke lőtt a vásárlók könyvének hiányát és a nyitva­
tartási időtől való eltérést tették szóvá, különösen kedvezőt- 
Lenek a tapasztalatok a Lakástakaritó ökörében, akik jelentős 
:öbbletbevételre tettek szert azzal, hogy az iránydijakat meg­
haladó árakat kértek, gond az is, hogy a kisiparosok műhelyei­
ben nincsenek kifüggesztve a jótállási feltételek, s a szolgál­
tatások vállalása többnyire szóban történik.
/folyt, köv./
16.00/ra —25“ iTkÁ&cpúurfioÍL
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a korrózió küIonosén árosán veszélyezteti az ipari viz­
ezek korszerű védelmével - mint arról Csopakon 

több előadásban is beszámoltak - megkétszerezhető a vízrend­
szerek biztonságos üzemelési ideje, ebben több vállalatnak 
sejtett a veszprémi nehézvegyipari kutató intézet. foglalkoz-

időjárás viszontagságainak kitett fám- 
, mint m ndották, ennek ma már ne a

ötvözése a Leahatásosab mód-

rendszereket .

tál; a tanácskozáson az
fe Ili l tek vád e Lméve 
I:Láss ikus festés aj
szere./mti/

a kétnapos országos tanácskozáson foglalkoztak az alumínium 
korrózió elleni védelmével is. mint mondották a szakemberek - ez 
a fém mindinkább tért hódit a könnyűszerkezetes építésben és más 
i ári, mezőgazdasági építésben is. Időtálló^^ cesk megfelelő. 
r' '"'jzzit n" L tudja!; garantálni, á2 0loizí@^és korróziós kezoíi&ji- 

na egjziiéo utók: reá&eeiV. ^ b - az siemékob,szerkeze—
tokét; no&yüzQ^oiDk

:

fogadta a 
küIdöttsé

, a szót főt! k a szerd 
kérés tény s a szervezetek sző e égé /cs 
amely robert d,hondt főtitkárnak, a munka 
végrehajtó bizottsága tagjának vezetésével tartózkodik ha­
zánkban, a nyílt, baráti légkörben lezajlott találkozón vé e- 
mánycserét folytattak a nemzetközi szakszervezeti mozgalom 
időszerű kérdéseiről és a kétoldalú kapcsolatok továbbfejLesz- 
tésének lehetőségeiről, /mti/

• . :. -

16.05/ra 16.30/ra
-26- -27~

vS-l<b

?

folyt./ra/ a fogyasztóibb.39. /
az élelmiszerüzletekben végzett vizsgálatok összességében 

megfelelőek, helyenként azonban pontatlanul beallitOLL nér- 
leggel mértek, s néhány üzletben lejárt szavatossagu árusai., 
fő Leó édességet találtak, a vendéglátó helyeken még mindig _ 
előfordult sulycsonkitás, minőségrontás, nem tapasztallak ni- 
ányossáaot a közétkeztetés és a diákétkeztetés, valaminL a 
vasárnapi tej-kenyér árusítás ellenőrzése során, ugyancsak meg­
feleltek az előírásoknak az iparcikk-üzletek.a minőségellen­
őrzések során 276 esetben vettek mintát a különböző le lm a.-* 
szerekből, s a fővárosi vegyészeti intézet nem talalia kiele- 
gitőnek a rozscipó, a kimért jaffaszörp, a presszokave as a 
röviditalok, valamint a csokoládé minőségét.

tizenhárom magánkereskedő ellenőrzése során is tapasz­
taltak hiányosságokat, néhány an például a neg^j^e^e-ttynéí 
oyobb mennyiségű árut tartottak, üzletkörükbe nem iariozo c^.k- 
keket értékesítettek: volt olyan sport-és bazáraru kereskeoo, 
aki subaszőnyegeket és női pulóvereket is kínált.

ipari és kereskedelmi osztálya minden esetben 
',c;uvlL ki, vagy szabálysértési eljárást kez- 
mulasztókkal szemben./mti/

bb.42. gás pár sándor fogadta a belga keresztény szakszervezetek 
szövetségének küldöttégét

-j1979. október 1sl/gg/ra hgy / *

évente több milliárd forintra tehető az a kár, amely a tá­
rolt alkatrészek, mezőgazdasági gépek és berendezések korrózió 
elleni védelmének hiányából ered - állapították meg 60 nagyvál­
lalat, továbbá a kutató és tervező intézetek korróziós szak­
értőinek Csopakon megrendezett országos tanácskozásán, pedig 
s több milliárdos kár elkerülésének valamennyi feltételét meg­
teremtette már a hazai ipar, amely az utóbbi öt évben berendez­
kedett az átmeneti korrózióvédő anyagok teljes skálájának gyár- 
tására, s megkezdte a kezeléshez szükséges berendezések előál- 
litását is. mindez példamutató rugalmassággal valósult meg, 
uavarakkor a felhasználás szakszerűsége még kifogásolható, 
sőt sokhelyütt nem érzik az Időszakos korrózióvédelem jelen­
tősénél,

1979. október 17.bév/kz/ra hgy

évente milliárdos értékek rozsdásodnak el a raktárakban 
és tárolókban - befejeződött a korróziós szakértők országos 
tanácskozása cscpakon

bb.40.
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see**
rótták kegyeletüket a barátok, a pályatársak, a tis^Lvlo,,
/hiti/

1; e hallhatatlan halandóságban volt szoron- 
f4q\/=lrr,p a játékos végpusztulás Lehetőségére 
szüljön az Idő, ez a boldogtalan-boldog^

ib
9 az iao, ez a uuiuuyiauaii-uouuot,^ 

a tudományban és technikában zseniális 
„v „ „.„„.’csendesolt testo nagy barátunk, akin*
síelni avatjuk ncst, udta:minden egyetemes^haLátfsriy9g|te3L
Le Lehet és Le kell győzni, a szóval is 
azt ami Lehet, már félig győzelem a 
mindig győzni kell a 
emberhitnek!

ne

a széppel, mert tudni
_______ .. hall,L-lehetségesen, és

forradalmi reményre.(! mindig az újat axaro

- déry ticor kötelezett humanistaként, nemcsak az emberi 
humánum szomorú ás mosolygós tiszta feladatát tudta, tehát 
nemes a!; ezt: m tért humanista , de azt is, kikére a z# o ezze u 
fudta azt 1 ^. hooy az s. nem kötelezett humanizmust foga- 
Lomnák is. gyakorlatnak is gyászos szélhámosság, minden müve < 

en lángelme izonyiték rat forradalmár volt. a vi o—
(5. boldog

?
a
d , gyötrő 
v It, mint iszaak 
zlekszander biok.

4-
L L —, vagy a

xrautmann rezső az ttesL 9György, a mi 
országgyüLés

s apró an a 
. hazánknak a

ttu 9
fogadta dobos 1stv

köztársaságba akkreditált nagykövetét, kaki'a közeljövőben uta­
zik ál Lom áshelyére. /m ti/

-29-17.25/ra

1979. október 17.t-km/söra dg hgy

dérv tlbor Lángi,me volt, buzgó, szorgalmas Lángelme, mint 
makszim aorkij és rr. ricz zsigmond, mint franz kaika -s / 
roslav hősek/mint .homas mann és Leonyid andrejev, mint

ben.

bb.44. felavattál déry tibor kossutn—dijas iro síremlékét

gg/ra dg hoy 1979. október 17.

bb.43. államférfiak fogadták hazánk uj görögországi nagykövetét

a konferencia második napján 10 ország minisztere, illetve 
delegátusa számolt be tapasztalatairól, a közoktatás korszerü- 
sltésének időszerű kérdéseiről./mtl/

a miniszterhelyettes tájékoztatójában szólt a nyelvoktatás 
fontosságáról, a pedagógus továbbképzés, az orientáló 
ss differenciált nevelés fontosságáról, szólott egyebek között 
a tankötelezettség teljesítésére irányuló törekvésekről, s 
hozzáfűzte, egyre jobban közeledünk az általános iskolákban 
a már optimálisnak tekinthető 95 százalékos arányhoz.

az uj nevelesi és oktatási tervek eddigi tapasztalatairól, 
hazánk közoktatásának időszerű kérdéseiről tartott tájékozta­
tót dr.hanga mária oktatási miniszterhelyettes, a szocialis­
ta országok közoktatási minisztereinek balatonaligai konferenciá­
ján, amely szerdán folytatta munkáját, a miniszterhelyettes 
utalt arra, hogy a két évvel ezelőtti konferencián tervként 
vázolt oktatás fej teszt ési törekvések ma már a bevezetés 
és a megvalósulás folyamatába téptek és a kezdeti tapasztalatok 

az uj oktatás-nevelési tervek igazodnak társ ad a lom- 
ép it esi törekvéseinkhez, erősödnek az iskolai nevelés szocialis­
ta vonásai, oktatási intézményeink megteremtik a feltételeket, 
hogy szellemi alkotóműhellyé váljanak és jobban szolgálják a 
gondolkodási készség formálását, a személyiségfejlesztést.

alkotó pedagógiai munkára,
ványokkal való differenciáltabb foglalkozásra készteti, 
desen kötelezővé k^ivártják tenni az 5 éves korú gyermekek 
számára az iskolai előkészítésben való részvételt, az általános 
iskolák 4. osztályában 1981-től részlegesen megkezdik a szako­
sított oktatást, a gimnáziumok első két évfolyamán a cél a hát­
rányosabb -helyzetből induló tanulók felzárkóztatása, az eséLyegyen­
lőség megteremtése, a 3. évfolyamtól kezdve, a választott pálya 
és érdeklődési körnek megfelelően Lehetőség nyílik a fakultatív 
tárgyak ismeretanyagának elsajátítására.

biztatóak.

t art e rv$íev e lő k etaz uj a tanit- 
rövi-

szé/ká/ra hgy 1979. október 17.

bb.41. folytatta munkáját a szocialista országok közoktatási 
minisztereinek konferenciája
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bb.48. idő járásjelentés 

p/ra hgy

a meteorológiai intézet jelenti október 17-én, szerdán este:

a nappali felmelegedés gyengül, 

várható időjárás csütörtök estig:

1979. október 17.

18.35/ra -31-

bb«,47. vers-és prózamondó munkásfiatalok továbbképző tanfo­
lyama szegeden

1979. október 17.dén/ra ká hgy
szegeden, a szakszervezetek juhász gyula művelődési köz­

pontjában szerdán vers-és prózamondó munkásifatalok tovabb- 
k&ő tanfolyama kezdődött, az ifjú szakmunkasok és szakmun- 
kástanutók idei vers-és prózamondó versenyeire a csongrád 
megyei üzemekből mintegy százan jelentkeztek, felkészulesu - 
hoz kiván segítséget nyújtani a művelődési központ áltál szer- 
vezett és most kezdődött továbbképző tanfolyam.a foglalko- 
zásokat nagy zoltán, a szegedi nemzeti színház tagja vezeti./m ii/

V*>
.*

bb.45. emlékezés Zemplén győző fizikusra 

t-km/pá/ra dg hgy

születésének 100. évfordulója alkalmából emlékülésen mél­
tatták Zemplén győző-fizikus, ©ötvös lóránd tanársegédjének é- 
letútját, munkásságát szerdán a magyar tudományos akadémián, 
az ni a matematikai és fizikai tudományok osztálya, az eötvös 
lóránd fizikai társulat, s a-társulat nagykanizsai csoportja 
által rendezett emlékülést tarján Imre akadémikus, az osztály 
elnöke nyitotta meg.

- közhelyként hangzik, de érdemes időnként felidézni, 
hogy igazán nagy egyéniség az. akinek gondolatai, alkotásai 
és egész életvitele a késői utódók számára is értékes voná­
sokkal és tanúságokkal szolgálnak, ilyen volt a rendkívül 
sokoldalú Zemplén győző, a tudós, az egyetemi tanár és tu- 
dománynépszerüsitő, a reális tudománypolitikus, a tudomány­
szervező és közéleti tisztségviselő - mondotta.

a megnvitót követően a száz éve született fizikus szülő- 
földjének képviselője, kovács László gimnáziumi tanár, az 
eötvös Lóránd fizikai társulat nagykanizsai csoportjának 
elnöke tartott előadást Zemplén győző életéről és munkásságá- 
ról. egyebek között emlékeztetett arra, hogy Zemplén győző 
tudományos eredményei közül a legjelentősebb a robbanásszerű 
fotfematokra, a hidrodinamikai lökéshullámokra vonatkozó meg­
állapítása volt, elméletét z era plán-tét élnék neveztek el. a 
zeniplén-tétéLről szabó jános, a fizikai tudományok kandi­
dátusa tartott előadást.

az emálkü léssel egy idő ben az mta székhazában zeni p lén 
győző életét, munkásságát bemutató kiállítást rendeztek, 
a bemutatott dokumentumok anyagát zömmel a nagykanizsai 
Landler jenő gimnázium diákjai gyűjtötték./mtí/

1979. október 17.

a csongrád megyei néprajzi és történeti pályáza" 
eredményhirdetése

bb.46.

október 17.1979.dén/ká/ra hgy

szerdán a szegedi múzeumban átadták az 1979. évi csongrád 
megyei néprajzi és történeti gyüjtőpályázat dijait, a zsűri 
több mint hatvan dolgozást bírált el. az idén különösen 
sok fiatal kapcsolódott be a gyűjtésbe, amely a régi munkás- 
mozgalmi, gyártörténeti emlékek felkutatására is kiterjedt, 
sokan foglalkoztak munkájukban a régi parasztemberek életvi­
szonyaival, táplálkozási szokásaival, gazdagították _az egy­
kori népi gyógymódokról, ragadványnevekről szóló leírásokat.

/folyt, köv./

17.30/ra -30-
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pullai árpád - aki tárgyait a horvát ás a szlovén szocia-
Látcgatást tett ri]ekaban,Lista köztársaság vezetőivel is - 

és Ljubljanában./mti/koperban

-32-19.30/ra

J01JL

mm

bb.49. ünnepi hangverseny a zeneakadémián

t-tp/mi/ra hgy
bárdos Lajos születésének 80. évfordulója alkalmából ünnepi 

hangversenyt rendeztek szerda este a zeneakadémia nagytermében.

a bensőséges hangú ünnepségen makiári jozsef, a zeneakadé­
mia tanára köszöntötte a sokoldalú művészt, aki zeneszerzőkénl, 
karmesterként és pedagógusként is kiemelkedő <.agja a magyar és 
nemzetközi zenei életnek.

a kossuth—dijas zeneszerző több kiváló müveu szólaltatták 
meg a hangversenyen: igy hellas cimü müvének részLel91 i, . 
olyan neves költők, mint nagy László, weöres sanoor verseire 
irt zenedarabjait, valamint jónéhány magyar népdalfeLdoLgozá— 
sát. bárdos Lajos müveit a magyar néphadsereg müvészegyuL- 
tgsének férfikara, a kisz központi művészegyüttesének ^nekka­
ra, az édosz szilágyi erzsébet női kara, valamint a :a^a^as 
mihály fővárosi gyakorló általános iskola ének,<ara ad^a elő. 
/mti/

1979. október 17.

bb.50. a m b a r g ó: szerda éjfélig!

magyar-j ugoszláv közlekedési tárgyalások

i-kf/gk/ra pp hgy

pullai árpád közlekedés—és postaügyi miniszter szero&n 
háromnapos hivatalos, baráti Látogatását befejezve haza­
érkezett j ugosz láv iából.

1979. október 17.
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az obrazeov—szinház vendégjátéka 

1979. október 17.

bb.51. dón juan,79 budapesten - 

t-me/s/ra dg hgy

iSlüülliül
fesztiválon adott elő nagy sikerrel.

liiliiiiilSs-
előadáson játszották./mti/

2. folyt, /ra-hgybb. 13. / and re j kirilenkommmm• • •

ja,
és andrej kirilenko pohárköszön-a vacsorán németh károly 

tőt mondott./mti/

mihály hazaérkezett barcelonából
bb.52. simái

t-ma/mi/ra hgy 1979. október 17.

az ensz
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m 1 folyt./rabb.54. / a belföldi • • •bbV53. púja frigyes hazaérkezett 

t-ma/mi/ra hgy

<4:
■/T#

11
OV40. országos tanácskozás ^

41. közoktatási miniszterek
42. gáspár sándor
43. államférfiak
44. felavatták déry tibor síremléket
45. megemlékezés 

eredményhirdetés
47. továbbképző tanfolyam 
43. időjárás jelentés 
r>. ünnepi hangverseny

50. magyar-jugoszláv tárgyalások / embargós 24.00 óráig!/
51. az obrazcov-szinház
52. simái mihály hazaérkezett
53. púja frigyes hazaérkezett
54. hirjegyzék

1979. október 17.•U3

• ■"

íI!
portugáliai elutazásakor a lisszaboni repülőtéren joao 

freitas cruz külügyminiszter búcsúztatta, jelen volt gazdik 
ede. a magyar népköztársaság lisszaboni nagykövete és fer- 
nando delfim maria lopes vieira, a portugál köztársaság 
budapesti nagykövete.

púja frigyes fogadásán a ferihegyi repülőtéren ott volt 
jósé antonio tabares del real, a kubai köztársaság budapesti 
nagykövete és antonio manuel lima pereira machado a portugál 
köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője, 
/mti/

k 46.
:

! ZlQ!
1
'

5
1-;•

SS /nti/V

0-4-'-fí '

;5 v

• V

-vége-

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: pásztor jános

Izsák erika 
dosztányi Imre 
halasi györgy

bb.54. a belföldi főszerkesztőség híreinek a jegyzéke 14.00 
órától zárásig:34 "V

1979. október 17.ra h gy

28. a nőtanács ülése
29. ' ötvenezer véradó
30. ' kedden temetik marton endrét
31. ' hazaérkeztek a szovjetunióból
32. őszi megyei könyvhetek
33. " ránk! dezső / 7 -v.. (».</•/
34. ' úszta gyula ró mában
35. ' eltemették baló józsefet
36. ' megemlékezés pécsett
37. takarékossági verseny
38. ’ stúdiómagnetofonok
39. ’ a xxi.ker-i tanács vb üléseA"7. xl j«y./

/folyt.köv./

21.05/ra

f . szerkesztette:
:
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21.1 o/ra
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